JE RÉVISE LA TABLE DE 2

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

20
18
16
14
12
10
8
6
4
2
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 2 =

3 x 2 =

6 x 2 =

9 x 2 =

1 x 2 =

4 x 2 =

7 x 2 =

10 x 2 =

2 x 2 =

5 x 2 =

8 x 2 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 2 =

7 x 2 =

4 x 2 =

1 x 2 =

9 x 2 =

6 x 2 =

3 x 2 =

0 x 2 =

8 x 2 =

5 x 2 =

2 x 2 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 2 =


6 : 2 =


12 : 2 =

18 : 2 =

2 : 2 =


8 : 2 =


14 : 2 =

20 : 2 =

4 : 2 =


10 : 2 =

16 : 2 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

20 : 2 =

14 : 2 =

8 : 2 =


2 : 2 =

18 : 2 =

12 : 2 =

6 : 2 =


0 : 2 =

16 : 2 =

10 : 2 =

4 : 2 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 4

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
4
8
12
16
20
24
28
32
36
40

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

40
36
32
28
24
20
16
12
8
4
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 4 =

3 x 4 =

6 x 4 =

9 x 4 =

1 x 4 =

4 x 4 =

7 x 4 =

10 x 4 =

2 x 4 =

5 x 4 =

8 x 4 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 4 =

7 x 4 =

4 x 4 =

1 x 4 =

9 x 4 =

6 x 4 =

3 x 4 =

0 x 4 =

8 x 4 =

5 x 4 =

2 x 4 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 4 =


12 : 4 =

24 : 4 =

36 : 4 =

4 : 4 =


16 : 4 =

28 : 4 =

40 : 4 =

8 : 4 =


20 : 4 =

32 : 4 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

40 : 4 =

28 : 4 =

16 : 4 =

4 : 4 =

36 : 4 =

24 : 4 =

12 : 4 =

0 : 4 =

32 : 4 =

20 : 4 =

8 : 4 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 5

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
5
10
15
20
25
30
35
40
45
50

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

50
45
40
35
30
25
20
15
10
5
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 5 =

3 x 5 =

6 x 5 =

9 x 5 =

1 x 5 =

4 x 5 =

7 x 5 =

10 x 5 =

2 x 5 =

5 x 5 =

8 x 5 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 5 =

7 x 5 =

4 x 5 =

1 x 5 =

9 x 5 =

6 x 5 =

3 x 5 =

0 x 5 =

8 x 5 =

5 x 5 =

2 x 5 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 5 =


15 : 5 =

30 : 5 =

45 : 5 =

5 : 5 =


20 : 5 =

35 : 5 =

50 : 5 =

10 : 5 =

25 : 5 =

40 : 5 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

50 : 5 =

35 : 5 =

20 : 5 =

5 : 5 =

45  : 5 =

30 : 5 =

15 : 5 =

0 : 5 =

40 : 5 =

25 : 5 =

10 : 5 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 10

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 10 =

3 x 10 =

6 x 10 =

9 x 10 =

1 x 10 =

4 x 10 =

7 x 10 =

10 x 10 =

2 x 10 =

5 x 10 =

8 x 10 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 10 =

7 x 10 =

4 x 10 =

1 x 10 =

9 x 10 =

6 x 10 =

3 x 10 =

0 x 10 =

8 x 10 =

5 x 10 =

2 x 10 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 10 =

30 : 10 =

60 : 10 =

90 : 10 =

10 : 10 =

40 : 10 =

70 : 10 =

100 : 10 =

20 : 10 =

50 : 10 =

80 : 10 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

100 : 10 =

70 : 10 =

40 : 10 =

10 : 10 =

90  : 10 =

60 : 10 =

30 : 10 =

0 : 10 =

80 : 10 =

50 : 10 =

20 : 10 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 8

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
8
16
24
32
40
48
56
64
72
80

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

80
72
64
56
48
40
32
24
16
8
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 8 =

3 x 8 =

6 x 8 =

9 x 8 =

1 x 8 =

4 x 8 =

7 x 8 =

10 x 8 =

2 x 8 =

5 x 8 =

8 x 8 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 8 =

7 x 8 =

4 x 8 =

1 x 8 =

9 x 8 =

6 x 8 =

3 x 8 =

0 x 8 =

8 x 8 =

5 x 8 =

2 x 8 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 8 =


24 : 8 =

48 : 8 =

72 : 8 =

8 : 8 =


32 : 8 =

56 : 8 =

80 : 8 =

16 : 8 =

40 : 8 =

64 : 8 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

80 : 8 =

56 : 8 =

32 : 8 =

8 : 8 =

72 : 8 =

48 : 8 =

24 : 8 =

0 : 8 =

64 : 8 =

40 : 8 =

16 : 8 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 3

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
3
6
9
12
15
18
21
24
27
30

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

30
27
24
21
18
15
12
9
6
3
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 3 =

3 x 3 =

6 x 3 =

9 x 3 =

1 x 3 =

4 x 3 =

7 x 3 =

10 x 3 =

2 x 3 =

5 x 3 =

8 x 3 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 3 =

7 x 3 =

4 x 3 =

1 x 3 =

9 x 3 =

6 x 3 =

3 x 3 =

0 x 3 =

8 x 3 =

5 x 3 =

2 x 3 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 3 =


9 : 3 =


18 : 3 =

27 : 3 =

3 : 3 =


12 : 3 =

21 : 3 =

30 : 3 =

6 : 3 =


15 : 3 =

24 : 3 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

30 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

3 : 3 =

27 : 3 =

18 : 3 =

9 : 3 =


0 : 3 =

24 : 3 =

15 : 3 =

6 : 3 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 6

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
6
12
18
24
30
36
42
48
54
60

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

60
54
48
42
36
30
24
18
12
6
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 6 =

3 x 6 =

6 x 6 =

9 x 6 =

1 x 6 =

4 x 6 =

7 x 6 =

10 x 6 =

2 x 6 =

5 x 6 =

8 x 6 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 6 =

7 x 6 =

4 x 6 =

1 x 6 =

9 x 6 =

6 x 6 =

3 x 6 =

0 x 6 =

8 x 6 =

5 x 6 =

2 x 6 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 6 =


18 : 6 =

36 : 6 =

54 : 6 =

6 : 6 =


24 : 6 =

42 : 6 =

60 : 6 =

12 : 6 =

30 : 6 =

48 : 6 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

60 : 6 =

42 : 6 =

24 : 6 =

6 : 6 =

54 : 6 =

36 : 6 =

18 : 6 =

0 : 6 =

48 : 6 =

30 : 6 =

12 : 6 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 9

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
9
18
27
36
45
54
63
72
81
90

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

90
81
72
63
54
45
36
27
18
9
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 9 =

3 x 9 =

6 x 9 =

9 x 9 =

1 x 9 =

4 x 9 =

7 x 9 =

10 x 9 =

2 x 9 =

5 x 9 =

8 x 9 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 9 =

7 x 9 =

4 x 9 =

1 x 9 =

9 x 9 =

6 x 9 =

3 x 9 =

0 x 9 =

8 x 9 =

5 x 9 =

2 x 9 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 9 =


27 : 9 =

54 : 9 =

81 : 9 =

9 : 9 =


36 : 9 =

63 : 9 =

90 : 9 =

18 : 9 =

45 : 9 =

72 : 9 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

90 : 9 =

63 : 9 =

36 : 9 =

9 : 9 =

81 : 9 =

54 : 9 =

27 : 9 =

0 : 9 =

72 : 9 =

45: 9 =

18 : 9 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

JE RÉVISE LA TABLE DE 7

 Le comptage ascendant



(je le récite très très vite !)

0
7
14
21
28
35
42
49
56
63
70

 Le comptage descendant



(je le récite vite !)

70
63
56
49
42
35
28
21
14
7
0

 La table de multiplication (ordre ascendant)
(je le récite très très vite !)

0 x 7 =

3 x 7 =

6 x 7 =

9 x 7 =

1 x 7 =

4 x 7 =

7 x 7 =

10 x 7 =

2 x 7 =

5 x 7 =

8 x 7 =

 La table de multiplication (ordre descendant)
(je le récite très vite !)

10 x 7 =

7 x 7 =

4 x 7 =

1 x 7 =

9 x 7 =

6 x 7 =

3 x 7 =

0 x 7 =

8 x 7 =

5 x 7 =

2 x 7 =

 La table de multiplication (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

 La table de division (ordre ascendant)

(je le récite vite !)

0 : 7 =


21 : 7 =

42 : 7 =

63 : 7 =

7 : 7 =


28 : 7 =

49 : 7 =

70 : 7 =

14 : 7 =

35 : 7 =

56 : 7 =

 La table de division (ordre descendant)

(je le récite vite !)

70 : 7 =

49 : 7 =

28 : 7 =

7 : 7 =

63 : 7 =

42 : 7 =

21 : 7 =

0 : 7 =

56 : 7 =

35 : 7 =

14 : 7 =

 La table de division (dans le désordre)

demande à quelqu’un de te poser les calculs dans le désordre, tu dois répondre en moins de 5 secondes ! ! !

Tu sais faire tout cela très vite…bien, mais entraîne-toi régulièrement ! ! !

